



## **В Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы города Карачева, которая подозревается в убийстве своего новорожденного ребенка**

Фокинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении женщины, которая подозревается в совершении убийства своего новорожденного ребенка (ст. 106 Уголовного кодекса Российской Федерации).

По версии следствия, ночью 22 апреля 2010 года 29-летняя женщина родила на улице живого мальчика, которого сразу же задушила, затем мертвого ребенка положила в пакет и оставила на улице. Через несколько дней пакет обнаружили малолетние дети, которые и сообщили о страшной находке взрослым.

Благодаря грамотным и согласованным действиям следователей Следственного комитета и оперативных работников органов внутренних дел по Брянской области преступление удалось раскрыть «по горячим следам».

По предварительным данным причиной смерти новорожденного стало удушение.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/720005>